



УКРАЇНА

НОВГОРОД-СІВЕРСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

від 25 червня 2021р.

Новгород-Сіверський

№ 168

*Про утворення комісії для визначення
сільських багатодітних сімей, які
мають право на отримання нетелей,
закуплених за кошти обласного бюджету*

Відповідно до статей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», на виконання рішення обласної ради від 26 січня 2021 року №4-2/VIII «Про Комплексну Програму підтримки розвитку агропромислового комплексу Чернігівської області на 2021-2027 роки», з метою підвищення рівня економічної активності і добробуту сільських багатодітних сімей
з о б о в' я з у ю :

1. Утворити районну комісію для визначення багатодітних сімей, які проживають у сільській місцевості і мають право на отримання нетелей, закуплених за кошти обласного бюджету.
2. Затвердити склад районної комісії для визначення багатодітних сімей, які проживають у сільській місцевості і мають право на отримання нетелей, закуплених за кошти обласного бюджету згідно з додатком.
3. Затвердити Положення про комісію для визначення сільських багатодітних сімей, які мають право на отримання нетелей, закуплених за кошти обласного бюджету, що додається.
4. Районній комісії для визначення сільських багатодітних сімей, які мають право на отримання нетелей, закуплених за кошти обласного бюджету, у своїй діяльності керуватися Порядком використання коштів обласного бюджету на виконання заходів Комплексної Програми підтримки розвитку агропромислового комплексу Чернігівської області на 2021-2027 роки, затвердженого рішенням Чернігівської обласної ради восьмого від 26 січня 2021 року №4-2/VIII.

5. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження голови районної державної адміністрації від 21 липня 2020 року № 186 «Про утворення комісії для визначення сільських багатодітних сімей, які мають право на отримання нетелей, закуплених за кошти обласного бюджету».

6. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

В.о. голови



Володимир ШКАРПІТКО

Додаток
до розпорядження голови
районної державної адміністрації
25 червня 2021 року № 168

СКЛАД

районної комісії для визначення багатодітних сімей, які мають право на отримання нетелей, закуплених за кошти обласного бюджету

ШКАРПІТКО Володимир Анатолійович	перший заступник голови районної державної адміністрації, голова комісії;
ГОРБОНОС Тетяна Петрівна	начальник відділу економіки, агропромислового розвитку та державної реєстрації районної державної адміністрації, заступник голови комісії;
КУЛБОВА Ольга Іванівна	головний спеціаліст відділу економіки, агропромислового розвитку та державної реєстрації районної державної адміністрації, секретар комісії;

Члени комісії:

БИКОВА Дар'я Володимирівна	начальник фінансового відділу районної державної адміністрації;
БІЛИЙ Юрій Миколайович	начальник юридичного відділу апарату районної державної адміністрації;
ГРОМОВА Надія Петрівна	начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності апарату районної державної адміністрації-головний бухгалтер;
ПОНОМАРЧУК Людмила Михайлівна	старший державний інспектор Новгород-Сіверської державної податкової інспекції Головного управління Державної податкової служби у Чернігівській області (за згодою)

Начальник відділу економіки,
агропромислового розвитку
та державної реєстрації районної
державної адміністрації

Тетяна ГОРБОНОС

ЗАТВЕРДЖЕНО

розпорядження голови районної
державної адміністрації

25 червня 2021 року № 168

ПОЛОЖЕННЯ

про комісію для визначення сільських багатодітних сімей, які мають право на отримання нетелей, закуплених за кошти обласного бюджету

1. Це Положення визначає порядок організації та діяльності комісії для визначення сільських багатодітних сімей, які мають право на отримання нетелей, закуплених за кошти обласного бюджету (далі – Комісія).

У своїй діяльності Комісія керується Конституцією, законами України, актами Президента України та Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства аграрної політики та продовольства України, Департаменту розвитку економіки та сільського господарства Чернігівської обласної державної адміністрації, цим Положенням.

2. Головним завданням Комісії є прийняття рішення про включення до відповідного переліку сільських багатодітних сімей, які мають право на отримання нетелей.

3. Комісія утворюється у складі не менше 5 осіб, до складу якої включаються представники відділу економіки, агропромислового розвитку та державної реєстрації районної державної адміністрації, фінансового відділу районної державної адміністрації, Новгород-Сіверської об'єднаної державної податкової інспекції Головного управління державної податкової служби у Чернігівській області.

4. Комісію очолює голова, який організовує її роботу, розподіляє обов'язки між членами, проводить засідання Комісії. У разі відсутності голови Комісії його обов'язки виконує заступник голови комісії.

5. Засідання комісії проводиться щорічно до 5 серпня.

6. Члени Комісії мають право ознайомлюватися з документами, поданими на її розгляд та приймати рішення шляхом голосування.

7. Засідання комісії вважається правомочним, якщо на ньому присутні не менше двох третин її складу. Рішення вважається прийнятим, якщо за нього проголосувало більше половини членів комісії, присутніх на засіданні. У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос головуючого на засіданні.

8. Рішення Комісії оформлюється протоколом, що підписується усіма членами Комісії присутніх на засіданні.

9. Комісія розглядає подані документи та приймає рішення про включення до переліку сільських багатодітних сімей, які мають право на отримання нетелей. Відповідальність за достовірність поданих документів, збереження тварини з моменту її отримання несе сільська багатодітна родина.

10. У разі подання неналежно оформлених або не в повному обсязі документів, визначених пунктом 9 Порядку використання коштів обласного бюджету на виконання заходів Комплексної Програми підтримки розвитку агропромислового комплексу Чернігівської області на 2021-2027 роки, затвердженого рішенням Чернігівської обласної ради 26 січня 2021 року №4-2/VIII документи реєструються і повертаються претендентам у триденний строк із зазначенням причин повернення, заявки, що надійшли після закінчення строку їх подання, Комісією не розглядаються.

11. Комісія розглядає подані документи та приймає рішення про включення до переліку сільських багатодітних сімей, які мають право на отримання нетелей. Кількість сімей, включених до реєстру, залежить від розміру виділених асигнувань, які повинні забезпечити 100% оплату вартості нетелей. Під час розгляду поданих документів Комісією, перевага надається багатодітним сім'ям, які: виховують найбільшу кількість дітей до 18 років; не перебувають у процесі позбавлення батьківських прав; мають необхідні умови для утримання нетелів (корів) (наявність приміщення для утримання тварини відповідно до ветеринарно-санітарних норм).

У разі прийняття рішення про відмову в наданні нетелі Комісія у триденний строк надсилає претенденту письмову відповідь з обґрунтуванням причин відмови.

Відділ економіки, агропромислового розвитку та державної реєстрації районної державної адміністрації після завершення роботи Комісії на підставі переліку сільських багатодітних сімей, які мають право на отримання нетелей, приймає рішення про закупівлю нетелей у суб'єктів племінної справи у молочному скотарстві району або суб'єктів господарювання, які не мають такого статусу, за умови середнього надою на 1 корову, яка була на початок року, протягом двох останніх попередніх років від 7000 кг молока.

12. З метою ефективного та цільового використання коштів обласного бюджету сільська багатодітна сім'я, яка отримала нетель протягом трьох наступних років подає до 1 лютого (станом на 1 січня) у відділ економіки, агропромислового розвитку та державної реєстрації районної державної адміністрації довідку про збереження тварини, отриманої згідно за напрямом передачі нетелей багатодітним сім'ям, які проживають у сільській місцевості, видану територіальною громадою із зазначенням ідентифікаційного номера, серії і номера паспорта нетелі/корови, ветеринарної картки до нього.

13. Фінансова звітність про використання субвенції здійснюється в установленому порядку. Невикористані кошти субвенції підлягають поверненню на рахунок обласного бюджету не пізніше останнього робочого дня бюджетного періоду.

14. Матеріали роботи Комісії зберігаються протягом трьох років у відділі економіки, агропромислового розвитку та державної реєстрації районної державної адміністрації.

Начальник відділу економіки,
агропромислового розвитку
та державної реєстрації районної
державної адміністрації



Тетяна ГОРБОНОС